



2018

Sportos és Egészséges
Magyarországért

Kiegészítő melléklet
a **Sportos és Egészséges Magyarországért Párt** 2014. évi éves
tevékenységét lezáró beszámolójához

Budapest, 2015. május 15.

I. Általános rész

A Sportos és Egészséges Magyarországért Pártot 2013-ban, azzal a céllal alapította tíz magánszemély, hogy sikeresen képviseljen a magyarországi pártok között, egy még nem létező szegmenst.

A Párt a sportos és egészséges életmódra nevelést elsősorban eszköznek tekinti kiemelt társadalmi céljainak, megvalósításában így különösen az egészségmegőrzésnek, a személyiségfejlesztésnek, a közösség építésének, az egyéni és társadalmi jólét megteremtésének, valamint a társadalmi integrációnak az elérése érdekében.

A Párt fontos célkitűzésként fogalmazza meg az élethosszig tartó rendszeres mozgás, illetve sportolás, továbbá a mindennapi testedzés igényének kialakítását a társadalom tagjaiban, továbbá az ehhez szükséges személyes, infrastrukturális és egyéb komplex feltételek megteremtését.

Napjainkban ugyanis egyre jobban felértékelődik a rendszeres testmozgás szerepe nem csupán az egészséges életmód, de a jobb életminőség kialakításában is, amely alapvető hatással és befolyással van az egyén személyes és kollektív, közösségi szintű teljesítő képességére is, az élet minden területén.

II., Országgyűlési Választások 2014.

A Párt a 2014-es évi Országgyűlési Választásokon való indulást tekintette az első komoly megmérettetésnek.

Az összes választókerület közel felében, összesen 52 helyen sikerült a szükséges aláírásokat összegyűjteni. Ezt nagyon sikeres szereplésnek értékelte az elnökség, egy most építkező párt esetében ez jó eredménynek számít. Országos listát 18 pártnak sikerült állítania, pedig ennek az ötszöröse próbálkozott meg vele.

Az országos listaállítási jogát elnyert szervezet hazánk csaknem teljes területén, 18 megyében és Budapesten képviseltette magát a szavazóközterekben.

A SEM országos listájára közel 12 ezer szavazat érkezett. Bár ez elmaradt a jelöltállítási időszakban gyűjtött aláírások számától, pozitívan értékeltük az elért eredményt. Különösen annak fényében, hogy a nagyok mögött kilenc választókerületben a SEM jelöltjei végeztek az ötödik helyen.

A Sportos és Egészséges Magyarországért Párt a választásokat követően is aktív szereplője kíván maradni a magyar közéletnek. Ismertségének növelése mellett a szervezet középtávú céljai között szerepel, hogy nagyobb publicitást szerezzen 18 pontos cselekvési programcsomagjának, amelyet az ország katasztrofális népegészségügyi helyzetének javítása érdekében állított össze. Ebben javarészt olyan intézkedések szerepelnek, amelyek kis ráfordítással akár már rövid- vagy középtávon is érzékelhető javulást hozhatnak a fontosabb egészségügyi mutatók terén.

Természetesen még sok a teendő, hogy a párt és a jelöltek ismertségét is növeljük.

III., A Párt bevételei és lehetőségei

A 2014-es választásokon nem sikerült azt a mennyiségű szavazatszámot elérni, hogy rendszeres, éves központi költségvetési támogatásban részesülhessen a Párt. Emiatt nagyon nehéz feladat volt olyan bevételekhez jutni, melyek biztosítani tudják a párt céljainak eléréséhez szükséges programok megvalósítását.

A Párt összes bevétele a 2014-es évben 152.040.160,- Forint volt. Tagdíjakból 13.200,- Forint, a központi költségvetésből 149.250.000,- Forint, magánszemélyektől 2.776.000,- Forint adomány folyt be.

Havi rendszerességgel kapunk olyan felkéréseket, hogy támogassunk a sporttal és az egészségmegőrzéssel kapcsolatos rendezvényeket. Egyrészt ez jó jel, hogy az ismertségünk növekszik és számítanak ránk, másrészt sajnos nem tudunk minden rendezvényt támogatni a szűkös anyagi lehetőségek miatt.

IV., Célok a következő évekre

A Párt elsődleges célja az, hogy a közhatalom gyakorlásában való részvétel útján minél szélesebb körben képviselje, biztosítsa és lehetőségeihez mérten érvényre juttassa az Alapszabályban kifejtett és részletezett elveket, értékeket, célokat és célkitűzéseket.

A Párt célja továbbá, hogy életkortól függetlenül népszerűsítse a mozgást, a sportot, az egészséges életmódot, mindenkinek a saját lehetőségein belül segítsen megtalálni, mivel tudja az egyén saját boldogsága, boldogulása érdekében erősítenie magát. A fenti célokból következik, hogy a Párt a 2015-ben is olyan építkezést folytat, hogy a következő Országgyűlési Választásokon sikerüljön a parlamentbe jutás 5%-os küszöbét elérnie.

2015-ben és 2016-ban is fontos feladat lesz a jelöltek folyamatos kiválasztása, felkészítése. Olyan közösségi feladatok, projektek megvalósítása, melyek a helyi közösség hasznára lehetnek.

A fenti célok megvalósulásához keressük a támogatókat, civil szervezeteket.

Budapest, 2015. május 15.

Kovács András

elnök

Sportos és Egészséges Magyarországért